TEMA 6 BUTPATN BUPOBHULITBA

1. EKOHOMIYHI BUTpaTH
2.  BuTpaTtn KOpoTKoro nepiogy vacy

3. BwuTpatu gosBrotpmueanoro nepioay.
OnTumarnbHMn obcar
BUPOOHMLTBA.

4. CepegHi BUTpaTn OJOBroTpmBanoro
nepioay.




EKOHOMIYHI BUTpPaTKH

EKOHOMIYHI ABHI + HesaBHi
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ButpaTtn KOpoTKoro nepioany
yacy

3aranbHi BUTpaTh KOPOTKOro nepioay Yacy

Y kopoTkoMy nepiogi 3aranbHi (TC) BuTpaTn ckragaroTbCa 3
nocTinHux (FC) ta amiHHMX Butpat (VC)
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Puc. [InHamika 3MiHW BUTPAT Y KOPOTKOMY nepioal Yacy



ButpaTtn KOpoTKoro nepioany

yacy
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ButpaTtn KOpoTKoro nepioany
yacy
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Puc. ['padikn cepeHix Ta rpaHUYHUX BUTpaT
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BuTtpaTtu goBrorpmBanoro
nepiogy

3ararnbHi BUTpaTu Npu 3aCTOCYyBaHHI
OBOX dbaKTopiB BUPOOHMLTBA
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BuTtpaTtu goBrorpmBanoro
nepiogy
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OnTuManbHuUM obCcAr BUpoOHULUTBA

max
K.,L Q

1C = const

Puc. Makcumisauisi obcsary npogykuii npy gaHomy piBHi BuTpar



OnTuManbHuUM obCcAr BUpoOHULUTBA

min7C
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Puc. MiHimizauia sutpart npu gaHoMmy obcary BMUpoobHULUTBa



OnTuManbHuUM obCcAr BUpoOHULUTBA

YMOBM ONTUMAaNbHOIO BUKOPUCTAHHS
BUPOOHMYNX MOXKIMBOCTEN NignpuUeMcTBa
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OMTUMAJTIbHUN TEXHOSOMYHUA TA
EKOHOMIYHWW BUBIP MIANPUEMCTBA
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OnTuManbHuUM obCcAr BUpoOHULUTBA
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Puc. Tpaektopis pocLunpeHHs AianbHOCTI NignpMemMcTsea
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CepepgHi BUTpaTn y
AOBroCTPOKOBOMY nepioal
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Puc. CyKkyrnHiCTb KOPOTKOCTPOKOBUX BUTPAT NPOTAroM AOBroro nepiogy
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CepepgHi BUTpaTn y
AOBrocTpokoBOMYy nepioal
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Puc. CepefHi BuTpaTtn y 4OBrocTPOKOBOMY NepioA;
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CepepgHi BUTpaTn y
AOBrocTpokoBOMYy nepioal

CnagHun edpekT macwTaby
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